
 

  

 Dacă ai citit acest buletin şi te-ai simţit zidit sufleteşte, ia-l şi 

dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau  

nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta! 
 

 În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului şi doreşti să îl citeşti, 

intră pe www.poartacerului.ro, la secţiunea Resurse, şi vei găsi buletinul în format COLOR. T
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Colectivul de redacţie:   
 

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoşdean, Andreea Fiţ, Ildikó Trică.  
 

Pentru materiale, sugestii şi propuneri, aşteptăm să ne scrieţi la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com  

 

ÎNTÂLNIRILE BISERICII 

 

 DUMINICĂ :   9 - 12 Serviciu divin 

                          18 - 20 Serviciu divin 

 MARŢI :         18 - 20 Rugăciune 

  JOI :               18 - 20 Serviciu divin 

Vă stau la dispoziţie pentru nevoile 

dumneavoastră spirituale: 
 

Pastor Nelu Filip:       tel. 0745-306431 

Prezbiter Sandu Guler:       tel. 0722-510842 

Prezbiter Doru Hriscu:       tel. 0768-108583 

Prezbiter Eusebiu Stănilă:       tel. 0722-800691 

Diacon Romică Florescu:       tel. 0721-644073 

Diacon Flavius Măguran:       tel. 0740-450238 

 

 

► ...colectivul de redacţie al 

Buletinului Duminical. Dumnezeu 

să-i binecuvânteze pe cei implicaţi 

în această lucrare. El să le dăruiască 

înţelepciune şi călăuzire divină în 

alegerea materialelor publicate, 

astfel încât acestea să fie de folos 

tuturor celor care le citesc.  

 

► …unitatea bisericii. Dumnezeu 

să lase peste toţi aceia care I se 

închină Lui la Poarta Cerului 

dragoste şi unitate sfântă, pentru ca 

lucrarea divină să propăşească cu 

multă putere în acest locaş de 

închinare.  

 

“S-ajungă rugăciunea mea înaintea 

Ta! Ia aminte la cererile 

mele.” (Psalmul 88:2) 

Să ne rugăm  
pentru: 

  ATENŢIE 

 
Cerul e-n noi  
 

 

Din veci doritoare e inima noastră 

să-şi facă viaţa un petic de cer 

şi zboară cu gândul spre bolta albastră, 

scânteie divină în lut efemer... 

 

Aceasta-i minunea iubirii divine, 

că n-a suportat omenescul frământ, 

în graba iubirii, se uită pe Sine 

şi cerul întreg e acum lângă mine 

din slavă, cu slavă venit pe pământ... 

 

Zadarnic se caută cerul departe, 

Eforturi prea mari pentru oameni prea goi... 

Cu anii, lumina se face mai noapte, 

dar cerul de oameni e mult mai aproape, 

e-n inima dragostei noastre, e-n noi! 
 

                  Benone Catană 
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Inima îmi zice din partea Ta: "Caută faţa Mea!"  
Şi faţa Ta, Doamne, o caut! (Ps. 27:8) 

 

O inimă legată de Cer  

  BISERICA BISERICA POARTA CERULUIPOARTA CERULUI  
 “Să trăim cum a trăit Isus! “ (2013)  

A  petrece timp singur cu Dumnezeu este esenţial pentru a avea o stare de bine, 

pace şi linişte. Acest lucru nu este un lux sau o opţiune, ci reprezintă o 

necesitate în viaţa unui creştin autentic. Începând o nouă zi în plină comuniune cu Dumnezeu, 

vom fi umpluţi de El şi astfel, prin El vom reuşi să trecem peste orice obstacol care ne-ar 

apărea în cale. 

Un lucru foarte important este acela de a nu ne lăsa luaţi de tot felul de gânduri care 

nu sunt după voia Lui, ci să ne umplem mintea gândindu-ne la El, lăudându-L şi mulţumindu-I 

pentru tot ce face pentru noi. E suficient să ne lăsam "luaţi de val" doar o clipă ca Satana să 

vină cu ispita la noi. De aceea, noi, ca şi copii de Rege, să ne apropiem cu deplină încredere de 

scaunul Lui de domnie.  

Satana este "pârâşul celor credincioşi". Atunci când ne bucurăm în prezenţa lui 

Dumnezeu, el vine şi aruncă asupra noastră săgeţi de vinovăţie, iar în acele momente trebuie 

să ne folosim "scutul credinţei" pentru a ne îndepărta de el. Dumnezeu vrea inimi sincere şi 

smerite! Prin rugăciune, El vede ce ne dorim cu adevărat de la această viaţă. E important să 

venim înaintea lui Dumnezeu cu toate domeniile din viaţa noastră şi să-I cerem călăuzire şi 

îndrumare. El este credincios şi niciodată nu ne va dezamăgi! 

 Haideţi să ne apropiem mai mult de El, pentru a fi plini de El şi pentru a trăi o viaţă 

aşa cum a trăit-o El pe acest pământ! Haideţi să ne legăm inimile de Cer! Lidia Mihalaş 

 
                        

 
 

 
    
 
 
 

http://www.ebible.ro/biblia/romana/cornilescu/psalmi/27/8/#8
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UN MOMENT DE LECTURĂ 

Urăm “La Mulţi Ani!” în umblarea cu Domnul celor care îşi serbează 
ziua de naştere săptămâna viitoare: 

D espre rugăciune se vorbește/scrie mult și se practică puțin. Este o veche sintagmă, 

dar parcă din ce în ce mai actuală. Și în spațiul editorial românesc stăm bine la 

acest capitol. Cărți și cărticele despre rugăciune le poți găsi în număr tot mai mare pe rafturile 

librăriilor evanghelice. După știința mea nu cred că toate merită aceeași atenție. Unele nu sunt 

decât niște ecouri ale altor cărți sau compilații mai mult sau mai puțin inspirate. În această 

avalanșă editorială există, cred, câteva prezențe notabile. 

Una dintre ele este Rugăciunea de la datorie la încântare. Purtând ilustra semnătură a 

lui J. I. Packer, lucrarea a apărut în 2007 la Editura Noua Speranță din Timișoara. Bine 

documentată și scrisă cu multă onestitate, cartea se vrea a fi o invitație la închinare. Rugăciunea 

este văzută ca nucleul dur al vieții devoționale, fără de care nimeni nu poate avea propășire. 

Schema ideatică este dată de componentele clasice ale rugăciunii: A – adorare; M – 

mărturisire; M – mulțumire; C – cerere. Deși autorul admite că nu există reguli intrinseci, iar 

închinarea este un act complex și intim, admite să plece de la aceste prezumții. De-a lungul 

câtorva zeci de pagini dezvoltă fiecăare componentă în parte. O face sugerând deopotrivă pasaje 

din Scriptură, dar și citate din alte lucrări (în special C.S. Lewis). 

 Cu toate că în practica evanghelică AMMC respectă această 

ordine, autorul subliniază un adevăr trist. Abia spre finalul rugăciunilor 

noastre (deci la partea de cerere), implicarea este maximă. Acolo se 

pare că punem, în sfârșit, tot patosul de care suntem în stare. Abia 

atunci agonizăm și ne deschidem inima în cel mai înalt mod. De fapt, 

după Scriptură, ar trebui ca lucrurile să stea exact invers. Adorarea ar 

trebui trăită la cote maxime, în vreme ce partea petiționară a rugăciunii 

ar trebui făcută cu o oarecare detașare. 

 Cartea este, deci, echilibrată și aducătoare de înțelepciune. 

Produce acea cădere pe gânduri atât de favorabilă oricărei închinări. Nu 

putem merge din inerție pe acest plan. Devoționalul este temelia vieții 

noastre de credință și chiar temelia slujirii noastre publice. Să-l cultivăm 

așa cum se cuvine și să nu ne permitem niciun rabat. Rugăciunea este 

mult mai importantă decât ne putem da seama. www.coramdeo.ro  

Duminică, 25 august - Ioana Briscan 

Luni, 26 august - Maria Dejeu,  
Marţi, 27 august - Diana Bogdan, Cosmin Martinconi, Claudiu Toia 

Vineri, 30 august - Dumitru Brehuescu, Adriana Ionescu,  
 Daniel Suciu, Maria Ţifrea 

Sâmbătă, 31 august - Natalia Buzea, Remus Gruia,  
 Călin Martinconi, Andreea Popa 
 

„Încrede-te în Domnul din toată inima ta şi nu te bizui pe înţelepciunea ta!” (Prov. 3:5)  

J. I. Packer - Încântarea rugăciunii 
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Trăieşte cum a intenţionat Dumnezeu! 

B iblia spune: “Dumnezeiasca Lui putere ne-a dăruit tot ce priveşte viaţa 

şi evlavia… De aceea, daţi-vă şi voi toate silinţele ca să uniţi cu 

credinţa voastră fapta; cu fapta, cunoştinţa; cu cunoştinţa, înfrânarea; cu înfrânarea, 

răbdarea; cu răbdarea, evlavia; cu evlavia, dragostea de fraţi; cu dragostea de fraţi, 

iubirea de oameni. Căci, dacă aveţi din belşug aceste lucruri în voi, ele nu vă vor 

lăsa să fiţi nici leneşi, nici neroditori” (2 Petru 1:3-8). 

 
Iată zece principii Scripturale care te ajută să trăieşti cum a intenţionat Dumnezeu: 
 

1) Păzeşte-ţi limba! Întotdeauna spune mai puţin decât gândeşti şi ceilalţi te vor 

respecta. 
 

2) Fă promisiuni cu cumpătare, împlineşte-le cu credincioşie şi oamenii vor avea 

încredere în tine. 
 

3) Nu lăsa să treacă nici o ocazie ca să spui o vorbă bună, iar într-o bună zi vei 

privi în urmă cu bucurie şi nu vei regreta. 
 

4) Arată o preocupare autentică faţă de ceilalţi -  arat-o prin faptul că asculţi cu 

atenţie şi că îţi exprimi aprecierea. 
 

5) Fii vesel! Nu stărui în dureri şi suferinţe, toată lumea are necazuri. Sunt oameni în 

cel mai apropiat spital care ar face bucuroşi schimb cu tine. 
 

6) Fii cu mintea deschisă şi încearcă să vezi toate faptele. Discută, dar nu te 

certa. Învaţă să nu fii de acord fără să fii dezagreabil și lasă-le celorlalţi beneficiul 

îndoielii. 
 

7) Descurajează bârfa, este distrugătoare. 
 

8) Fii sensibil la sentimentele celorlalţi! Dacă eşti aşa, lumea te va considera 

înţelept. 
 

9) Nu acorda atenţie remarcilor 

rău voitoare la adresa ta. Trăieşte 

aşa încât nimeni să nu le creadă. 
 

10) Nu te îngrijora că nu ţi se 

atribuie ţie meritul, continuă să dai 

ce ai mai bun şi ai răbdare, 

Dumnezeu înregistrează şi Dumnezeu 

răsplăteşte! www.misiune.ro  

http://www.google.ro/url?sa=i&rct=j&q=buchet+trandafiri+rosii&source=images&cd=&cad=rja&docid=MscoGQckgi6e1M&tbnid=XCS_2tDq7WrffM:&ved=0CAUQjRw&url=http%3A%2F%2Fwww.delicii-flori.ro%2F42-trandafiri-rosii-buchet-mix-19-buc-rustic.html&ei=1EgVUuDzKMySswaZg
http://www.coramdeo.ro/incantarea-rugaciunii

